



永康日报

胡勇春在深化 大综合一体化 行政执法改革 提升行政执法质效工作推进会上强调 抓好改革落实 提升改革实效 全力推动各项工作争先进位出彩

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)8月20日下午,我市召开深化 大综合一体化 行政执法改革提升行政执法质效工作推进会。市委书记胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平法治思想,按照党中央、国务院和省委、省政府以及金华市委、市政府提升行政执法质效工作部署,纵深推进 大综合一体化 行政执法改革,全力打造群众可感可及、具有永康辨识度的标志性成果,为打好 五战双强 行动组合拳、建设 世界五金之都 品质活力永康 提供有力法治支撑。市领导杨晓开、蒋华蒙、吕建出席会议。

今年二季度,我市 大综合一体化 行政执法改革综合评价指数排名位居全省第四、金华第二,涉企行政执法投诉举报处理有关工作承接省级试点,行政执

法 五步法、僵尸车 一件事 改革、职业投诉举报高效处置 一类事 改革等工作入选全省实践案例。

胡勇春充分肯定我市 大综合一体化 行政执法改革成效。他指出,得益于全市上下的共同努力,我市执法改革蹄疾步稳、执法质效稳步提升,改革工作取得阶段性成效。在肯定成绩的同时,我们要清醒看到工作中存在的问题和不足,深刻把握 大综合一体化 行政执法改革的内在要求,牢牢把握公平公正这一基本原则,牢牢把握群众有感这一根本目标,牢牢把握优化营商环境这一重要要求,对标找差、补短强特,推动执法效能不断加强,执法协同更加紧密,执法规范化水平持续提升,切实增强群众获得感、幸福感和认同感。

胡勇春强调,大综合一体化 行政

法改革是习近平总书记和党中央赋予浙江的光荣而重大的改革任务,是我们推进依法行政的重要抓手,也是实现基层治理体系和治理能力现代化的重要保障。各级各部门要贯彻落实执法改革重点任务,聚力构建一整套简单有效、务实管用的体制机制,推动行政执法质效整体提升,确保改革工作继续走在全省前列、争先进位出彩。要深化 预约式 指导服务,强化部门协同联动、下沉一线指导,做好企业需求跟踪落实,引导企业主动提交预约申请,提出执法需求,消除风险隐患,推动 末端执法 向前端服务转变,要抓实 综合查一次,按照 一件事 原则,深化跨部门联合检查,用好亮码检查、非现场监管、简单事项委托查、简案快办等抓手,推动执法监管 一件事 落地见效,要执行 三书同达 机制,推广信用修复告知书、合规指导建议书与行政处罚决定书 三书同达,加强案件回访和整改帮扶,推动涉企行政执法

问题高效处置、闭环管理,要建强一支队伍,充分发挥一支队伍管执法作用,以赋权事项为抓手,围绕违建整治、安全风险隐患排查治理、蓝天保卫战、五水共治 等重点,加大执法办案力度,严格办案规范,不断释放执法改革综合效应,让执法既有力度、也有温度,实现法律效果、政治效果和社会效果相统一。

胡勇春强调,要紧盯重点任务、重要指标,构建 工作例会抓推进、行政执法指挥中心抓运行、季度综合评价抓结果的闭环工作体系,充分发扬基层首创精神,强化统筹协调,强化考核晾晒,强化亮点提炼,凝聚推进执法改革的强大合力,扎实推动各项改革工作取得更大实效,打造更多具有永康辨识度的标志性成果。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条



中医夜集点亮百姓健康生活

8月19日是第七个中国医师节,主题是 崇尚人文精神 彰显医者仁心。当晚,市卫健局在市党群服务中心开展中医夜集活动。活动包括义诊、特色疗法免费体验、药膳茶饮现场品尝等,吸引了大批市民参与。



金融 童行 寓教于乐

永康农商银行芝英支行举办 小小银行家 体验活动

本报讯(通讯员 陆金花)日前,永康农商银行芝英支行举办了一场以 探索金融世界,开启财富之旅 为主题的小小银行家 体验活动,来自芝英镇各村的小朋友参加活动。

小朋友们首先参观了自助设备区、业

务办理区等。工作人员向小朋友们传授了安全小知识,在遇到危险或与家长失散时,可通过ATM机进行求助并报警。

随后,小朋友们来到了财商训练营,听工作人员讲解人民币的相关知识,以及分辨钱币真假的技巧。接下来是点钞

大作战环节。小手翻飞间,一张张钞票迅速被整理得整整齐齐,现场气氛紧张而又充满乐趣。工作人员给优胜者颁发了 优秀小小银行家 证书。

最后,小朋友们带着零花钱来到柜台,体验了存款业务。

我市夏粮收购工作顺利收官

共收购入库早稻8443吨

加强工伤预防 保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室
建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

公勺公筷 病菌走开
时政·要闻